

2025. évi ... törvény

a belügyi feladatellátás hatékonyságát támogató és a kapcsolati erőszak elleni küzdelmet erősítő törvények módosításáról

[1] E törvény a belügyi szabályozás korszerűsítésével erősíti a közrend és közbiztonság védelmét, valamint a hatóságok, egyéb szervezetek hatékonyabb együttműködését. A módosítások biztosítják a jogszabályi környezet naprakészségét és a közszolgálati feladatok eredményesebb ellátását.

[2] A törvény emellett olyan jogszabályi változtatásokat foglal magában, amelyek célja az ágazati törvények végrehajtása hatékonyságának növelése.

[3] A Kormány kiemelt feladatnak tekinti az állam iránti bizalom növelését, ennek részeként a közigazgatás korrupcióval szembeni ellenálló képességének erősítését a korrupciós kockázatok azonosítása, csökkentése és a korrupciós cselekmények felderítése útján. Az előterjesztés célja ezzel összhangban a megbízhatósági vizsgálatok kiterjesztése egészségügyben dolgozó, nem egészségügyi szolgálati jogviszonyban foglalkoztatott állományra.

[4] Tekintettel arra, hogy 2024. október 1-től a tűzvédelmi hatósági feladatokat a területileg illetékes fővárosi és vármegyei kormányhivatalok látják el, a sportól szóló törvény módosítása szükséges annak érdekében, hogy a sportrendezvények biztonságára vonatkozó rendelkezések alkalmazása során a hivatásos katasztrófavédelmi szerv katasztrófavédelmi szempontok mellett tűzvédelmi szempontokat is vizsgálhasson.

[5] A lőfegyverek és a lőszerke vizsgálatára, valamint a lőfegyverek hatástalanításának a végrehajtására kijelölt szervezet szakmai tevékenységének a rendeleti úton történő szabályozására eredetileg a kereskedelemért felelős miniszter kapott felhatalmazást. Az állami tulajdonban álló kijelölt szervezet tulajdonosi joggyakorlásának a Belügyminisztériumhoz történő áthelyezése ugyanakkor az alapul fekvő törvényi felhatalmazás hasonló tartalmú módosítását is szükségessé tette annak érdekében, hogy a jogalkotási feladatok változatlanul a tulajdonosi joggyakorló jogosultsággal felruházott minisztériumot vezető kormánytag kezében összpontosuljanak. E célkitűzés megvalósítása érdekében a módosuló törvényi szabályozás a kereskedelemért felelős miniszter helyett a továbbiakban a rendészetért felelős minisztert jelöli meg a kijelölt szervezet szakmai tevékenységét rendeleti úton szabályozni jogosult kormánytagként.

[6] A megelőző távoltartás technikai eszközzel történő ellenőrzése hatékony eszközt biztosít a távoltartó rendelkezés betartásának ellenőrzésére, ezáltal növelve a bántalmazottak biztonságát és csökkentve az ismétlődő jogsértések kockázatát. Ezen ellenőrzési módszer alkalmazása azonban költségekkel jár, amelyek fedezésére indokolt egy megfelelő díjrendszer kialakítása. A jogszabály bevezetése biztosítja a végrehajtás pénzügyi fenntarthatóságának támogatását, miközben figyelembe veszi az érintettek jogait és érdekeit.

[7] Az Országgyűlés felismerve a hivatásos szolgálatot teljesítők egészségkárosodásából eredő sajátos élethelyzeteket, valamint kiemelt célként kezelve az érintettek megélhetési biztonságának és társadalmi megbecsülésének biztosítását, e törvénymódosítással olyan jogi kereteket kíván létrehozni, amelyek méltányos juttatási rendszert biztosítanak a jogosultak számára.

[8] A tervezet a helyi közösségek fejlesztése érdekében a start szociális szövetkezetek állami képviseletének bővítését célozza azok hatékonyabb működésének és fenntartható fejlődésének biztosítása érdekében. Jelenleg 45 szociális szövetkezet mellett működnek állami képviselők, mert igénybe vételükre csak haszonkölcsön-szerződés ideje alatt kerülhet sor. Több szociális szövetkezet és önkormányzat között azonban megszűnt a haszonkölcsön-szerződés az elmúlt években

polgármesterváltás miatt. Az állami képviselők felügyelik a haszonkölesön-szerződés keretében átadott ingatlan, tárgyi eszközök üzleti terv szerinti hasznosítását, valamint aktívan részt vállalnak a szövetkezeteket érintő pályázati konstrukciók feltárásában, értékesítési csatornáik bővítésében, termékeik, szolgáltatásaik megismertetésében. A módosítás lehetőséget biztosít arra, hogy a jelenleg látókörben lévő 148 start szociális szövetkezet nagy részével érdemi kapcsolatot lehessen tartani. E szövetkezetek állami képviseletének bővítése pedig lehetővé teszi az érintett szociális szövetkezetek hatékonyabb vagyongazdálkodását, működését és fejlődésüket.

[9] Az állam, a társadalom és a gazdaság ellenálló képességének növelése céljából, az élet és az anyagi javak védelme, az állampolgárok jólétének és az alapvető szolgáltatások folyamatosságának biztosítása érdekében, a kritikus szervezetek ellenállóképességéről szóló szabályozás gyakorlati tapasztalatokhoz való pontosítása szükséges az egyértelmű jogalkalmazás elősegítése érdekében.

[10] Mindezekre tekintettel az Országgyűlés a következő törvényt alkotja:

1. A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény módosítása

1. §

A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény IV. Fejezete a következő 24/P. §-sal egészül ki:

„24/P. §

A köznevelési intézmény a tanulmányi rendszerben nyilvántartott adatok ellenőrzése és az érintett személyek azonosítása, adatainak pontosítása céljából – a családi állapot, a házasságkötés vagy bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésének helye és a nyilvántartásból kikerülés helye adatok kivételével – a pedagógusok új életpályájáról szóló törvény szerinti foglalkoztatotti alapnyilvántartásban szereplő foglalkoztatott, az óraadó, a gyermek, a tanuló, a szülő és értesítendő hozzátartozó 17. § (2) bekezdés b) pontja szerinti, valamint a nyilvántartás jogcíme adatait jogosult igényelni a személyiadat- és lakcímnnyilvántartást kezelő szervtől.”

2. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény módosítása

2. §

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 17. §-a a következő (3a) bekezdéssel egészül ki:

„(3a) A folyamatosan nyújtott ellátás megtérítését legfeljebb egy évre visszamenőlegesen lehet elrendelni.”

3. §

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény „Jogosulatlanul igénybe vett ellátás megtérítése” alcíme a következő 17/B. §-sal egészül ki:

„17/B. §

(1) Aki a jogosult halála esetén a kiutalt szociális ellátást jogalap nélkül vette fel, köteles azt visszafizetni.

(2) A jogosult halálának hónapját követően belföldi pénzforgalmi szolgáltatónál vezetett fizetési számlára jogalap nélkül utalt ellátás összegét a számla felett rendelkezésre jogosult személy köteles visszafizetni.

(3) Ha nincs a számla felett rendelkezésre jogosult személy, akkor a jogosult halálának hónapját követően belföldi pénzforgalmi szolgáltatónál vezetett fizetési számlára jogalap nélkül utalt ellátás összegéből a pénzforgalmi szolgáltató köteles visszafizetni azt az összeget,

- a) amelynek visszautalása a fizetési számla terhére megtörténhet,
- b) amelyet a saját hitelkövetelése vagy annak kamata kiegyenlítésére fordított, vagy
- c) amellyel azt követően terhelte meg a fizetési számlát, hogy tudomást szerzett a jogosult haláláról.”

4. §

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 20/C. § (1) bekezdése a következő h)–j) ponttal egészül ki:

(A kincstár a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások, szolgáltatások finanszírozásának ellenőrzése, és a szükséges szociális szolgáltatásokhoz történő hozzáférés nyomon követése céljából nyilvántartást vezet. A nyilvántartás tartalmazza)

- „h) fogyatékos személyek nappali és bentlakásos ellátása, valamint támogató szolgáltatás esetén az igénybevevő fogyatékoságának típusát, támogató szolgáltatás esetén továbbá a személyi segítséssel, szállítási szolgáltatással teljesített feladatmutatót,
- i) pszichiátriai betegek és szenvedélybetegek közösségi ellátása, nappali és bentlakásos ellátása esetén az igénybevevő diagnóziskódját vagy szenvedélybetegségének típusát,
- j) azt, hogy az igénybevevő ellátása külső férőhelyen történik-e.”

5. §

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 23. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Ha törvény másként nem rendelkezik, a 18-18/B. §, a 20. § vagy a 20/C. § szerinti nyilvántartásokból

- a) a szociális ellátás iránti kérelem elutasításától,
- b) megállapított ellátás esetén – a szolgálati időre jogosító ellátások kivételével – az ellátásra való jogosultság megszűnésétől

számított öt év elteltével törölni kell az adott személyre vonatkozó adatokat. A szolgálati időre jogosító ellátások esetében az adott személyre vonatkozó adatok törlését a Kormány rendeletben szabályozza.”

6. §

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 39/B. § (1) bekezdés a) pont aa) alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(Nem jogosult gyermekek otthongondozási díjára a szülő, ha a gyermek két hónapot meghaladóan fekvőbeteg-gyógyintézeti, valamint nappali ellátást nyújtó vagy bentlakásos szociális intézményi ellátásban, óvodai elhelyezésben vagy gyermekvédelmi szakellátást nyújtó bentlakásos intézményi elhelyezésben részesül, illetve köznevelési intézmény tanulója vagy felsőoktatási intézmény nappali képzésben részt vevő hallgatója, kivéve, ha)

„aa) az iskolában, szakképző intézményben eltöltött idő a jogszabályban előírt, az iskolában, illetve a szakképző intézményben való kötelező tartózkodásra meghatározott időtartamot nem haladja meg,”

7. §

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény „Gyermekek otthongondozási díja” alcíme a következő 39/D. §-sal egészül ki:

„39/D. §

(1) Ha a gyermekek otthongondozási díjában részesülő személy kérelme alapján indult felülvizsgálati eljárásban megállapításra kerül, hogy az ügyfél több olyan gyermekéről is gondoskodik, akire tekintettel a gyermekek otthongondozási díjára való jogosultsága megállapítható, számára az ellátást – a kérelem benyújtásának napjától – a 39/A. § (2) bekezdése szerinti összegben kell folyósítani.

(2) A visszamenőleges időszakra járó összeget úgy kell meghatározni, hogy a visszamenőleges időszakra járó ellátás bruttó összegéből le kell vonni az azonos időszakra kifizetett gyermekek otthongondozási díja bruttó összegét.”

8. §

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 42. § (1) bekezdés a) pont aa) alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(Nem jogosult ápolási díjra a hozzátartozó, ha az ápolat személy két hónapot meghaladóan fekvőbeteg-gyógyintézeti, valamint nappali ellátást nyújtó vagy bentlakásos szociális intézményi ellátásban, óvodai elhelyezésben vagy gyermekvédelmi szakellátást nyújtó bentlakásos intézményi elhelyezésben részesül, illetve köznevelési intézmény tanulója vagy felsőoktatási intézmény nappali képzésben részt vevő hallgatója, kivéve, ha)

„aa) az iskolában, szakképző intézményben eltöltött idő a jogszabályban előírt, az iskolában, illetve a szakképző intézményben való kötelező tartózkodásra meghatározott időtartamot nem haladja meg,”

9. §

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény a következő 140/D. §-sal egészül ki:

„140/D. §

(1) A belügyi feladatellátás hatékonyságát támogató és a kapcsolati erőszak elleni küzdelmet erősítő törvények módosításáról szóló 2025. évi ... törvénnyel (a továbbiakban: Módtv.) megállapított 17. § (3a) bekezdését, 25. § (12) bekezdés a) pontját és 42. § (4) bekezdés c) pontját a Módtv. hatálybalépésekor folyamatban lévő eljárásokban is alkalmazni kell.

(2) A Módtv.-vel megállapított 20/C. § (1) bekezdés h)-j) pontjában meghatározott adatokat a Módtv. hatálybalépésekor ellátotti jogviszonnyal rendelkezők esetén a kincstár 2026. június 30-ig rögzíti az igénybevevői nyilvántartásban.”

10. §

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény

- a) 4. § (1) bekezdés b) pont bb) alpontjában az „értéke a” szövegrész helyébe az „értéke, illetve összege a” szöveg,
 - b) 17. § (7) bekezdés b) pontjában a „végleges döntés meghozatalát” szövegrész helyébe a „döntés véglegessé válását” szöveg,
 - c) 25. § (12) bekezdés a) pontjában az „ellátásnak az” szövegrész helyébe az „ellátásnak, foglalkoztatást helyettesítő támogatásnak az” szöveg,
 - d) 34. § (1) bekezdés g) pontjában a „köznevelési, vagy” szövegrész helyébe a „köznevelési, szakképző vagy” szöveg,
 - e) 36. § (2) bekezdés e) pont nyitó szövegrészában a „b) pontja” szövegrész helyébe a „c) pontja” szöveg,
 - f) 42. § (4) bekezdés c) pontjában a „díjra való” szövegrész helyébe a „díjra vagy gyermekek otthongondozási díjára való” szöveg
- lép.

11. §

Hatályát veszti a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény

- a) 4. § (1a) bekezdés 2. pontjában a „rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a” szövegrész,
- b) 34. § (3) bekezdésében a „, , d)” szövegrész.

3. A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény módosítása

12. §

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 7. § (1) bekezdés b) pont bb) alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:

[A belső bűnmegelőzési és bűnfelderítési feladatokat ellátó szerv ellátja az 1. § (2) bekezdés 14. pontjában meghatározott feladatokat. Ennek keretében:

elvégzi]

- „bb) az egészségügyi tevékenység végzésében tanulói jogviszony alapján közreműködő személyek, az egyházi jogi személy fenntartásában vagy tulajdonában álló egészségügyi szolgáltatónál foglalkoztatottak, valamint az önkormányzattal kötött szerződés alapján a feladatokat gazdálkodó szervezeti formában vagy magánorvosként végző házi orvosok kivételével az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló törvény hatálya alá tartozó egészségügyi szolgáltatónál bármilyen jogviszony keretében foglalkoztatott – ide értve a közreműködőt is – egészségügyi dolgozó, egészségügyben dolgozó, a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szerinti felsőoktatási intézmény által fenntartott klinikai központban (a továbbiakban: klinikai központ) foglalkoztatott egészségügyi dolgozó, a honvédelemért felelős miniszter irányítása alá tartozó honvédelmi egészségügyi szolgáltató tekintetében a honvédelmi egészségügyi szolgáltató személyi állományának a honvédelmi szervezetek személyi állományába és a személyi állomány okán ellátásra jogosult hozzátartozók közé nem tartozók egészségügyi ellátásában részt vevő tagjainak, valamint a honvédelmi egészségügyi szolgáltató személyi állományának a más állami fenntartású egészségügyi szolgáltatónál vagy a klinikai központnál szolgálatot teljesítő állományának,”

{[a ba)–be) alpontban foglaltak a továbbiakban együtt: védett állomány] megbízhatósági vizsgálatát,}}

13. §

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 91/J. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) A rendőrség a bűnügyi felügyelet, a távollattás, a pártfogó felügyelet, a reintegrációs őrizet, **valamint a megelőző távollattás** keretében előírt magatartási szabályok megtartásának ellenőrzése során, a magatartási szabályok megtartásának ellenőrzése, valamint az ezzel összefüggő jogviták tisztázása céljából – az **intézkedés** időtartama alatt és annak megszűnésétől számított további 1 évig – kezeli az **intézkedés** alá vont személy

- a) azonosításához szükséges fényképlenyomatot,
- b) vezeték- és utónevét,
- c) születési nevét,
- d) születési helyét és idejét,
- e) anyja születési családi és utónevét,
- f) telefonszámát,
- g) lakóhelyét, illetve kijelölt tartózkodási helyét, valamint azok GPS koordinátáit,
- h) által beszélt nyelvre vonatkozó adatokat,
- i) által elkövetett bűncselekmény adatait,
- j) vonatkozásában elrendelt intézkedés időtartamát,
- k) vonatkozásában elrendelt magatartási szabályokat, illetve a magatartási szabályok megszegésével összefüggő adatokat.”

4. A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény módosítása

14. §

Hatályát veszti a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény „A tűzvédelmi hatósági eljárások elektronikus ügyintézésének különös szabályai” alcíme és 14/A. §-a.

5. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény módosítása

15. §

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény „Gyermekek átmeneti otthona” alcíme a következő 50/B. §-sal egészül ki:

„50/B. §

(1) A gyermekek átmeneti otthonában kivételesen, ha a gyermek életkora, ellátási szükséglete azt indokolja, a gyermek otthontalanná vált szülője is elhelyezhető.

(2) A gyermekek átmeneti otthona – a (3) bekezdésben foglalt kivétellel – a szülő és a gyermek együttes ellátása során teljes körű ellátást biztosít.

(3) A szülő kérésére az elhelyezett gyermek és szülő számára a gyermekek átmeneti otthona szükség szerinti ellátást biztosíthat, ha ehhez az intézmény tárgyi feltételei adottak és azt a szülő körülményei lehetővé teszik.”

16. §

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 53/A. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Az utógondozói ellátást

- a) a nevelőszülő a nevelőszülői hálózat közreműködésével,
- b) a gyermekotthon,
- c) az utógondozó otthon,
- d) a nevelőszülői hálózat, a gyermekotthon, az utógondozó otthon vagy a területi gyermekvédelmi szakszolgálat által működtetett, lakhatást nyújtó külső férőhely vagy
- e) a fiatal felnőtt tulajdonában álló vagy általa bérelt ingatlanban működő külső férőhely [a d) és e) pontban foglaltak a továbbiakban együtt: külső férőhely] biztosítja.”

17. §

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 93. § (10) bekezdése a következő g) ponttal egészül ki:

(A gyámhatóság az utógondozói ellátást megszünteti, ha a fiatal felnőtt)

„g) az ellátás igénybevételeéről szóló megállapodásban foglaltakat súlyosan megszegi.”

18. §

(1) A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 135. § (4a) bekezdése a következő d) ponttal egészül ki:

(A nevelőszülői hálózat a nevelőszülőnél elhelyezett gyermekek biztonságos ellátása, a nevelőszülői tevékenység ellátására való alkalmasság megállapítása és felülvizsgálata céljából kezeli)

„d) a nevelőszülőnek jelentkező személy és a nevelőszülő háztartására, a feladatellátás helyszínéül szolgáló ingatlanára és az arról készített fényképre vonatkozó adatot.”

(2) A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 135. §-a a következő (6e) bekezdéssel egészül ki:

„(6e) A nevelőszülői hálózatnak a szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzés és adatmódosítás iránti kérelme benyújtása céljából e kérelmeknek a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelező adattartalmát a nevelőszülői hálózat fenntartója a Gyermekünk védelmében elnevezésű informatikai rendszer nevelőszülői alkalmassági alrendszeréből átadja a működést engedélyező szerv részére.”

19. §

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény

- a) 45. § (1) bekezdésében a „biztosítja –” szövegrész helyébe a „biztosítja, vagy ha az 50/B. § (3) bekezdése szerinti eset áll fenn –” szöveg,
- b) 50. § (3) bekezdésében a „gyermek teljes körű ellátását” szövegrész helyébe a „gyermek és felnőtt ellátását” szöveg,
- c) 50. § (4) bekezdésében a „gyermek átmeneti gondozását” szövegrész helyébe a „gyermek és felnőtt ellátását” szöveg,

- d) 54/A. § (4) bekezdésében az „a nevelőszülői foglalkoztatási jogviszony egyes kérdéseit szabályozó kormányrendeletben foglaltak szerint” szövegrész helyébe az „a szükséges személyi és tárgyi feltételek megléte esetén” szöveg,
- e) 93. § (7) bekezdésében az „e) és f) pontjában” szövegrész helyébe az „és e)- g) pontjában” szöveg,
- f) 135. § (2) bekezdés b) pont nyitó szövegrészében a „befogadó szülő” szövegrész helyébe a „befogadó szülő, bántalmazott személy, várandós anya” szöveg,
- g) 135. § (6d) bekezdés nyitó szövegrészében a „nyomozó hatóság” szövegrész helyébe a „rendőrség” szöveg,
- h) 165. § (1) bekezdésében a „2025.” szövegrészek helyébe a „2027.” szöveg lép.

6. A sportról szóló 2004. évi I. törvény módosítása

20. §

A sportról szóló 2004. évi I. törvény 77. § u) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(E törvény alkalmazásában:)

- „u) *sportrendezvény*: versenyrendszerben vagy azon kívül, sporttevékenység végzése céljából tartott sportesemény, verseny, mérkőzés és nézők részvétele nélkül tartott sportrendezvény esetében az azt közvetlenül megelőző másfél óra, valamint az azt közvetlenül követő másfél óra, néző részvételével megtartott sportrendezvény esetében az első nézőnek a sportrendezvény helyszínére történő belépésének időpontjától az utolsó nézőnek a sportrendezvény helyszínéről történő távozása időpontjáig terjedő időtartamban.”

21. §

A sportról szóló 2004. évi I. törvény

- a) 63. § (3) bekezdésében az „a katasztrófavédelem, az Országos Mentőszolgálat” szövegrész helyébe az „a katasztrófavédelem, az általános tűzvédelmi hatóság, az Országos Mentőszolgálat” szöveg és az „a katasztrófavédelem és az egészségügyi államigazgatási szerv” szövegrészek helyébe az „a katasztrófavédelem, az általános tűzvédelmi hatóság és az egészségügyi államigazgatási szerv” szöveg,
- b) 63. § (3b) bekezdésében az „a katasztrófavédelem, az Országos Mentőszolgálat” szövegrész helyébe az „a katasztrófavédelem, az általános tűzvédelmi hatóság, az Országos Mentőszolgálat” szöveg és az „a katasztrófavédelem és az egészségügyi államigazgatási szerv” szövegrészek helyébe az „a katasztrófavédelem, az általános tűzvédelmi hatóság és az egészségügyi államigazgatási szerv” szöveg,
- c) 68/A. § (1) bekezdésében a „katasztrófavédelem, az” szövegrész helyébe a „hivatásos katasztrófavédelmi szerv központi szerve, az általános tűzvédelmi hatóság felügyeleti szerve, az” szöveg

lép.

7. A lőfegyverekről és lőszerokről szóló 2004. évi XXIV. törvény módosítása

22. §

A lőfegyverekről és lőszerokról szóló 2004. évi XXIV. törvény 22. § (5) bekezdés nyitó szövegrészében a „kereskedelemért felelős miniszter, hogy a rendészetért” szövegrész helyébe a „rendészetért felelős miniszter, hogy a kereskedelemért” szöveg lép.

8. A hozzátartozók közötti erőszak miatt alkalmazható távoltartásról szóló 2009. évi LXXII. törvény módosítása

23. §

A hozzátartozók közötti erőszak miatt alkalmazható távoltartásról szóló 2009. évi LXXII. törvény 16. §-a a következő (2d) és (2e) bekezdéssel egészül ki:

„(2d) A (2c) bekezdés alapján elrendelt ellenőrzés céljából kiadott technikai eszköz aktiválásakor a rendőrség a bántalmazót rendeletben megállapított egyszeri díj megfizetésére kötelezi. A díjat a megállapítástól számított 30 napon belül kell megfizetni. A meg nem fizetett díjat adók módjára kell végrehajtani.

(2e) A bántalmazó a három napon belül benyújtott kérelmére különös méltánylást érdemlő okból mentesíthető a díjfizetési kötelezettség alól. Ebben az esetben a megjelölt költséget az állam viseli.”

24. §

A hozzátartozók közötti erőszak miatt alkalmazható távoltartásról szóló 2009. évi LXXII. törvény 18. §-a a következő (3) bekezdéssel egészül ki:

„(3) Felhatalmazást kap a rendészetért felelős miniszter, hogy az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével kiadott rendeletben állapítsa meg a megelőző távoltartás technikai eszközzel történő ellenőrzés végrehajtásával kapcsolatos díj összegét és megállapításának részletszabályait.”

25. §

A hozzátartozók közötti erőszak miatt alkalmazható távoltartásról szóló 2009. évi LXXII. törvény 6. § (3) bekezdésében a „ha” szövegrész helyébe az „amennyiben” szöveg lép.

9. A közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvény módosítása

26. §

A közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvény 4/A. § (3c) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3c) A szociális szövetkezetbe az állami képviselőt az (1)-(3a) bekezdés szerinti szerződés lejártáig lehet kijelölni. A start szociális szövetkezet vezetője kérheti állami képviselő kijelölését akkor is, ha gazdasági tevékenységében együttműködik a települési önkormányzattal, vagy a közfoglalkoztatási programokból keletkező áruk, késztermékek felvásárlásával és további hasznosításával kapcsolódik a település közfoglalkoztatási programjához. Ekkor az állami képviselő feladata a Start szociális szövetkezet tevékenységének monitoringja és működésének koordinálása a közfoglalkoztatási jogviszonyban lévő személyek elsődleges munkaerőpiacra történő hatékony reintegrálása érdekében. Az állami képviselőt a közfoglalkoztatásért felelős miniszter jelöli ki.”

27. §

A közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvény 53. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„53. §

Felhatalmazást kap a Kormány, hogy a közfoglalkoztatási támogatások részletes szabályait, a közfoglalkoztatási bér és a közfoglalkoztatási garantált bér mértékét, valamint a közhasznú kölcsönzés feltételeit rendeletben állapítsa meg.”

10. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény módosítása

28. §

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 23. § (5) bekezdése a következő m) ponttal egészül ki:

(A hivatásos katasztrófavédelmi szerv központi szerve vezetője a nemzetközi együttműködéssel kapcsolatos jogkörében:)

„m) ellátja az ENSZ Európai Gazdasági Bizottsága keretében létrejött, az Ipari Balesetek Országhatáron Túli Hatásairól szóló, Helsinki Egyezmény hazai szakterületi feladatait.”

29. §

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény

- a) 38. §-ában az „az utolsó módosítástól számított legfeljebb három éven belül” szövegrész helyébe az „e törvény végrehajtására kiadott kormányrendeletben meghatározott esetekben” szöveg,
- b) 42/A. §-ában a „végrehajtása érdekében.” szövegrész helyébe a „végrehajtása, valamint annak érdekében, hogy a hivatásos katasztrófavédelmi szerv központi szerve az adatokból információt nyújtson a kritikus szervezetek számára, az ellenálló képességi terv elkészítésének támogatása céljából.” szöveg

lép.

30. §

Hatályát veszti a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény

- a) 8. § (2) bekezdés e) pontja,
- b) VII/C. Fejezete,
- c) 80. § s) pontja,
- d) 85/A. §-a.

11. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény módosítása

31. §

(1) A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 4. § 14a. pontja a következő y) alponttal egészül ki:

(E törvény alkalmazásában

köznevelési alapfeladat: a köznevelési intézmény alapító okiratában, szakmai alapidokumentumában meghatározott olyan köznevelési feladat, amely)

„y) a 30/B. § szerinti gépjárművezetői elméleti tanfolyam és vizsga szervezése”

(lehet,)

(2) A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 4. § 32a. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(E törvény alkalmazásában)

„32a. tanulmányi rendszer: a köznevelési intézmény rendeltetésszerű működéséhez, a szülői felelősséggel összefüggő döntési és felügyeleti jogok gyakorlásához, a nevelés-oktatás megszervezéséhez, a köznevelési intézmény iratkezelésének, továbbá pénzügyi, számviteli, bér- és humánügyviteli funkcióinak biztosításához vagy támogatásához, az elektronikus dokumentumok hiteles nyilvántartásához és változáskövetéséhez, a Digitális Kollaborációs Tér és e-ügyintézési funkcionalitások biztosításához, az intézmények – ide értve a pedagógusoknak és tanulóknak kiadott eszközöket is – leltáradatainak nyilvántartásához, a tanulók fizikai, egészségi állapotának és edzettségének mérésével kapcsolatos adatok nyilvántartásához, az EESZT kapcsolattal rendelkező iskola-egészségügyi funkcionalitás biztosításához, a tanulmányi rendszer üzemeltetője, a miniszter, a hatóság és a fenntartó általi közvetlen intézményi, tanulói, szülői, pedagógusi kommunikáció biztosításához, a pedagógusi munka objektív véleményezésének személyazonosításra alkalmatlan módon történő biztosításához, a pedagógusi munka értékeléséhez tartozó indikátorok biztosításához, a munkáltatói jogok gyakorlásához, illetve a köznevelési intézmény által foglalkoztatottak jogainak gyakorlásához, kötelezettségeik teljesítéséhez és az ezekhez kapcsolódó igazolások kiállításához, a jogszabályban meghatározott nyilvántartások vezetéséhez, a jogszabályban, illetve a köznevelési intézmény szervezeti és működési szabályzatában biztosított kedvezményekre való jogosultság megállapításához, elbírálásához és igazolásához, a zárt rendszerű elektronikus távolléti oktatás biztosításához, a közlekedési alapismeretek elméleti vizsgájának és az elsősegélynyújtási vizsga letételéhez szükséges alapismeretek elsajátításának biztosításához, az intézményi fogadóórák és szülői értekezletek megszervezéséhez, a felsőoktatási tanulmányi rendszerekkel integrált pályaválasztási támogatás biztosításához, a szabályozott és központi elektronikus ügyintézési szolgáltatások díjmentes eléréséhez, a gyermekétkeztetési szolgáltatás eléréséhez, a kollégiumi funkcionalitások biztosításához, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/A- § (9) bekezdés a)-e) pontjához szükséges nyilatkozatok és az az étkezéssel kapcsolatos funkciók eléréséhez, a szülő, a tanuló, a köznevelési intézmény hozzáféréseinek biztosításához, valamint az ezek és ezekkel kapcsolatos adatok, dokumentumok tárolásához, az alapfokú művészetoktatási intézményekre vonatkozó funkcionalitások biztosításához, az egységes gyógypedagógiai módszertani intézményekre vonatkozó funkcionalitások biztosításához, valamint a köznevelési információs rendszerrel elektronikus úton való kapcsolattartáshoz a köznevelési intézmény által használt intézményi alaprendszer a moduljaival és a kapcsolódó rendszerekkel együtt, amelyet az állam díjmentesen biztosít és azt úgy szükséges kialakítani, hogy valamennyi felhasználói felülete és funkcionalitása magyar nyelven biztosítsa az egyenlő hozzáférést webes és natív applikáción keresztül diákoknak, szülőknek és pedagógusoknak egyaránt.”

32. §

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 30/B. §-a a következő (5) bekezdéssel egészül ki:

„(5) A középiskola a tanulmányai befejezését követő 12 hónapon belül nem utasíthatja el annak a személynek vele tanulói jogviszonyban már nem álló tanulónak az e paragrafusban meghatározottak szerint már megkezdett elméleti tanfolyam befejezésére és a vizsgára való jelentkezésére vonatkozó kérelmét, akinek tanulói jogviszonya az érettségi megszerzésére tekintettel szűnt meg.”

33. §

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 41. § (11) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(11) Ha törvény alapján a kiskorú gyermek, tanuló adatai mindkét szülő részére továbbíthatóak, a szülői felügyeleti jogát nem gyakorló különélő szülő részére a 41. § (2) bekezdés c) és d) pontjában, valamint e) pont eb) alpontjában nyilvántartott adatokat kell továbbítani.”

34. §

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény

- a) 20. § (8) bekezdésében a „67. § (6)–(7) bekezdésben” szövegrész helyébe a „pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 37. § (1) bekezdésében, valamint külön jogszabályban” szöveg,
- b) 21. § (3) bekezdés i) pontjában az „azonosító számát, szintjét, szakiskola esetén a szakképesítés,” szövegrész helyébe az „azonosító számát, programkövetelmény számát, szintjét, szakiskola esetén a szakképesítés programkövetelmény számát,” szöveg,
- c) 30/B. § (1) bekezdésében a „középiskola utolsó évfolyamán” szövegrész helyébe a „középiskolában” szöveg,
- d) 36. § (1) bekezdés d) pontjában a „67. § (7) bekezdésében” szövegrész helyébe a „pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 37. § (1) bekezdésében” szöveg,
- e) 41. § (2) bekezdés a) pontjában a „tanuló neve, születési helye” szövegrész helyébe a „tanuló neve, születési neve, születési helye” szöveg,
- f) 41. § (2) bekezdés b) pontjában a „személynek neve, születési helye” szövegrész helyébe a „személynek neve, születési neve, születési helye” szöveg,
- g) 70. § (2) bekezdés e) pontjában a „továbbképzési program” szövegrész helyébe a „pedagógus-továbbképzési intézményi program” szöveg,
- h) 77. § (5) bekezdés a) pont ac) alpontjában a „vizsgaközpontokat,” szövegrész helyébe a „vizsgaközpontokat, amelyekkel megállapodást köt,” szöveg,
- i) 83. § (2) bekezdés g) pontjában a „továbbképzési programját” szövegrész helyébe a „pedagógus-továbbképzési intézményi programját” szöveg,
- j) 96. § (10) bekezdésében a „2025. december 31-éig” szövegrész helyébe a „2027. december 31-éig” szöveg

lép.

35. §

Hatályát veszti a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény

- a) 5. § (7) bekezdésében az „az általa vezetett minisztérium honlapján” szövegrész,
- b) 6. § (2) bekezdés e) pontjában a „; szakközépiskolában a szakközépiskola ágazatának megfelelő szakmai vizsgatárgy” szövegrész,
- c) 12. § (5) bekezdésében a „, hetedik” szövegrész,
- d) 99/K. § (2) és (3) bekezdése.

12. A megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXCI. törvény módosítása

36. §

A megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXCI. törvény

- a) 1. § (2) bekezdés 3. pontjában a „baleseti táppénzben részesült, ha az számára kedvezőbb, a táppénzt, baleseti táppénzt megelőző” szövegrész helyébe a „baleseti táppénzben, csecsemőgondozási díjban, gyermekgondozási díjban vagy örökbefogadói díjban részesült, ha az számára kedvezőbb, a táppénzt, baleseti táppénzt, csecsemőgondozási díjat, gyermekgondozási díjat vagy örökbefogadói díjat megelőző” szöveg,
- b) 19. § (1) bekezdés c) pontjában a „60 napi” szövegrész helyébe a „90 napi” szöveg,
- c) 21. § (3a) bekezdésében az „az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló törvény szerinti automatikus információelérési felületen keresztül hozzáféréssel jogosult az (1) bekezdésben” szövegrész helyébe az „a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló törvény szerinti automatikus információelérési felületen keresztül hozzáféréssel jogosult az (1) bekezdés a) pont ad alpontjában és c) pontjában” szöveg,
- d) 21/B. § (4) bekezdésében az „az Flt. 8. § (6) bekezdés b) pontjában” szövegrész helyébe az „a foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásokról és támogatásokról, valamint a foglalkoztatás felügyeletéről szóló 2020. évi CXXXV. törvény 3. § (3) bekezdésében” szöveg,
- e) 21/E. §-ában a „19. § d) és u) pontjában” szövegrész helyébe a „19. § 4. pontjában” szöveg lép.

37. §

Hatályát veszti a megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXCI. törvény

- a) 14. § (1) bekezdésében a „vagy jogerőre emelkedését” szövegrész,
- b) 21. § (2) bekezdése.

13. A rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény módosítása

38. §

A rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény 63. §-a a következő (8) és (9) bekezdéssel egészül ki:

„(8) A hivatásos állomány polgári nemzetbiztonsági szolgálathoz vezényelt tagja vonatkozásában a (4a) bekezdés szerinti egy év leteltét követően vagy a (4c) bekezdés szerinti felmentés esetében a vezénylés kezdetétől

- a) a (3) bekezdés b) pontjától eltérően a keresőképtelenség idejére járó díjazás tekintetében is kiköthető a polgári nemzetbiztonsági szolgáltnál ellátott szolgálati beosztás szerinti foglalkoztatottjára vonatkozó szabályok alkalmazása,
- b) a (3) bekezdés d) pontjában foglalt hivatásos pótlékra a szolgálati beosztásba vezényelt nem jogosult.

(9) A hivatásos állomány polgári nemzetbiztonsági szolgálathoz vezényelt tagja vonatkozásában az (5) bekezdésben foglaltaktól eltérően ruházati ellátmányt erre irányuló megállapodás esetén a rendvédelmi szerv helyett a polgári nemzetbiztonsági szolgálat is biztosíthatja a saját költségvetési forrása terhére.”

39. §

A rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény 82/G. §-a a következő (3a) bekezdéssel egészül ki:

„(3a) Az (1) és (2) bekezdés szerinti számításoknál a baleseti ellátás, a rehabilitációs ellátás és a rokkantsági ellátás összegét az egészségkárosodási ellátást terhelő adó és járulékok százalékának megfelelően növelt összeggel kell figyelembe venni.”

40. §

A rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény 82/H. §-a a következő (5a) bekezdéssel egészül ki:

„(5a) Ha az egészségkárosodási ellátás megállapítását követően a 82/G. § (1) vagy (2) bekezdése szerinti szolgálati beosztásra irányadó hivatásos pótlék mértékének emelésére kerül sor, az egészségkárosodási ellátás mértékét is emelni kell. Ebben az esetben a 82/G. § (1) és (2) bekezdése szerinti távolléti díjat az új hivatásos pótlék mértékével kell megállapítani – azzal, hogy a távolléti díjba beszámítandó további illetményelemek változatlan összeggel kerülnek figyelembevételre – és a 82/G. § szerinti számításokat ismételten el kell végezni.”

41. §

A rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény 198. §-a a következő (1a) bekezdéssel egészül ki:

„(1a) Az (1) bekezdés szerinti felfüggesztést a hivatásos állomány tagjának egészségügyi szabadsága önmagában nem alapozza meg, minden esetben vizsgálandó, hogy a hivatásos állomány tagjának egészségügyi állapota ténylegesen akadályozza-e őt a védekezésének előterjesztésében.”

42. §

A rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény 330. §-a a következő (3) bekezdéssel egészül ki:

„(3) Az Országgyűlési Őrség állománya vonatkozásában

- a) a 82/A. § (1) bekezdésétől eltérően a hivatásos állomány tagja vagy volt tagja a korábban elért jövedelem pótlása érdekében egészségkárosodási ellátásként kizárólag rendvédelmi egészségkárosodási járadékra lehet jogosult,
- b) a 82/A. § (1) bekezdés a) pontjában foglaltaktól eltérően egészségkárosodási ellátásra a hivatásos állomány tagja vagy volt tagja akkor lehet jogosult, ha hivatásos szolgálatra alkalmatlanná vált, míg a hivatásos állománynak a szolgálati beosztásának ellátására alkalmatlanná vált tagja esetében a 86. § (2) bekezdés a) pont ab) alpontjának alkalmazásának lehet helye,
- c) a 82/A. § (1) bekezdés e) pontjától eltérően a továbbfoglalkoztatási kötelezettség alóli mentesítésre kötelezően, az f) pontban foglaltak alapján kerül sor,
- d) a 82/A. § (3) bekezdésében foglaltaktól eltérően a szolgálati kötelezésekkel összefüggő balesetre vagy betegségekre vissza nem vezethető egészségi alkalmatlanság esetén, - ha az egészségkárosodási ellátás megállapításának feltételei fennállnak - rendvédelmi egészségkárosodási járadékra az jogosult, aki legalább tíz év tényleges szolgálati idővel rendelkezik, és akinek az egészségi állapota a rehabilitációs hatóság komplex minősítése alapján 50%-os mértékű vagy annál kevesebb,
- e) a 82/A. § (6) bekezdésétől eltérően a hivatásos állomány tagja a hivatásos szolgálatra alkalmatlanná válásáról szóló határozat kézhezvételétől számított harminc napon belül kérheti a

- rendvédelmi egészségkárosodási járadékra való jogosultság megállapítása helyett a szolgálati viszonyának felmentéssel történő megszüntetését,
- f) a 82/B. § (1)-(6) bekezdése és a 82/C. § (1)-(5b) bekezdése nem alkalmazandó, az Országgyűlési Őrség hivatásos állományának tagja vagy volt tagja a továbbfoglalkoztatási kötelezettség alól mentesül, ezért részére az Országgyűlési Őrség parancsnoka – ha az egészségkárosodási ellátás megállapításának feltételei fennállnak – a hivatásos szolgálatra alkalmatlanná válásról szóló végrehajtható határozat kézhezvételétől számított negyvenöt napon belül hivatalból intézkedik a rendvédelmi egészségkárosodási járadék megállapítására,
 - g) a 82/D. § (1) bekezdésében foglaltaktól eltérően a közrehatás vizsgálatára a Becsületbíróságot az Országgyűlési Őrség parancsnoka a hivatásos szolgálatra alkalmatlanná válásról szóló végrehajtható határozat kézhezvételétől számított tíz munkanapon belül hívja össze,
 - h) a 82/D. § (2)-(3 a) bekezdése nem alkalmazandó,
 - i) a 82/D. § (4) bekezdésének első mondata nem alkalmazandó, a más rendvédelmi szervhez vezényelt országgyűlési őr tekintetében az Országgyűlési Őrség az e §-ban foglalt szabályok szerint folytatja le az eljárást, a másik rendvédelmi szervtől az Országgyűlési Őrséghez vezényelt esetében az eredeti rendvédelmi szerv a rá irányadó szabályok szerint folytatja le az egészségkárosodási eljárást,
 - j) a 82/F. §-a nem alkalmazandó,
 - k) a 82/G. § (4) bekezdése és a 82/H. § (1)-(3) és (6) bekezdése nem alkalmazandó,
 - l) a 82/J. § (1) bekezdés d) pontja nem alkalmazandó,
 - m) a 82/J. § (1) bekezdés e) pontjából eltérően megszűnik a rendvédelmi egészségkárosodási járadékra való jogosultság, ha az egészségjavulás eredményeként a jogosult egészségi állapota lehetővé teszi a szolgálati viszony ismételt létesítését,
 - n) a 82/J. § (1) bekezdés f) pontjától eltérően a 82/A. § (3) bekezdése szerinti esetben az 50%-ot meghaladó mértékű egészségi állapot esetében szűnik meg az egészségkárosodási ellátásra való jogosultság,
 - o) a 82/J. § (2), (4) és (5) bekezdése nem alkalmazandó.”

43. §

A rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény XXXII. Fejezete a következő 375. és 376. §-sal egészül ki:

„375. §

A 2025. augusztus 31-én egészségkárosodási ellátásra jogosultak tekintetében a 82/H. § (5a) bekezdését úgy kell alkalmazni, hogy

- a) 2025. szeptember 1-jétől 2025. december 31-ig az egészségi alkalmatlanság megállapítását közvetlenül megelőző naptári hónapra megillető hivatásos pótléknak a rendvédelmi illetményalap 100 %-ával növelt összegét – de legfeljebb a 82/G. § (1) vagy (2) bekezdése szerinti szolgálati beosztásra irányadó hivatásos pótlék 2025. szeptember 1-jei mértékét – kell figyelembe venni,
- b) 2026. január 1-jétől 2026. december 31-ig az egészségi alkalmatlanság megállapítását közvetlenül megelőző naptári hónapra megillető hivatásos pótléknak a rendvédelmi illetményalap 200%-ával növelt összegét – de legfeljebb a 82/G. § (1) vagy (2) bekezdése szerinti szolgálati beosztásra irányadó hivatásos pótlék 2026. január 1-jei mértékét – kell figyelembe venni,

– azzal, hogy a távolléti díjba beszámítandó további illetményelemek változatlan összeggel kerülnek figyelembevételre – és ezen összeggel kell a 82/G. § szerinti számításokat ismételten elvégezni, majd 2027. január 1-jétől a 82/ H. § (5a) bekezdésének alkalmazásával kell az egészségkárosodási ellátás összegét ismételten megállapítani.

376. §

(1) Az Országgyűlési Őrség hivatásos állományának 2025. augusztus 31-én rendvédelmi egészségkárosodási keresetkiegészítésre jogosult tagjának vagy volt tagjának jogosultságát a ...szóló 2025. évi ... törvény hatálybalépése nem szünteti meg, a 2025. szeptember 1-jét megelőzően megállapított rendvédelmi egészségkárosodási keresetkiegészítésre jogosultak tekintetében a 330. § (3) bekezdés alkalmazásának nincs helye, az egészségkárosodási keresetkiegészítésre az 50/A. alcímben foglaltakat kell továbbra is alkalmazni.

(2) A 330. § (3) bekezdést a rendvédelmi egészségkárosodási ellátás megállapítására irányuló, 2025. szeptember 1-jén folyamatban lévő eljárásokban is alkalmazni kell.”

44. §

A rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény

- a) 62. § (1) bekezdésében a „munkakör” szövegrész helyébe a „munkakör, szolgálati beosztás” szöveg,
- b) 63. § (2) bekezdésében a „munkakör” szövegrész helyébe a „munkakör, szolgálati beosztás” szöveg,
- c) 63. § (3) bekezdés a) pontjában a „munkakör szerinti” szövegrész helyébe a „munkakör vagy szolgálati beosztás szerinti” szöveg,
- d) 64/A. §-ában a „munkakör” szövegrész helyébe a „munkakör, szolgálati beosztás” szöveg,
- e) 329. § (2) bekezdésében a „valamint” szövegrész helyébe az „a 175. § (4) bekezdése, valamint” szöveg

lép.

14. A kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi CXXV. törvény módosítása

45. §

A kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi CXXV. törvény 145. § (3) bekezdése a következő k) ponttal egészül ki:

(Az elismerésre jogosító idő megállapításánál)

„k) a köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban töltött időt”

(kell figyelembe venni.)

15. A szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény módosítása

46. §

A szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény 35/B. §-a a következő (5) bekezdéssel egészül ki:

„(5) A szakképző intézmény a tanulmányai befejezését követő 12 hónapon belül nem utasíthatja el a vele tanulói jogviszonyban már nem álló tanulónak az e §-ban meghatározottak szerint már megkezdett elméleti tanfolyam befejezésére és a vizsgára való jelentkezésére vonatkozó kérelmét, akinek tanulói jogviszonya a tanulmányai befejezésére tekintettel szűnt meg.”

47. §

A szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény 35/B. § (1) bekezdésében a „szakképző intézmény utolsó évfolyamán” szövegrész helyébe a „szakképző intézményben” szöveg lép.

16. A termékekre és a szolgáltatásokra vonatkozó akadálymentességi követelményeknek való megfelelés általános szabályairól szóló 2022. évi XVII. törvény eltérő szöveggel történő hatálybaléptetése

48. §

A termékekre és a szolgáltatásokra vonatkozó akadálymentességi követelményeknek való megfelelés általános szabályairól szóló 2022. évi XVII. törvény 12. §-a a következő (5) bekezdéssel kiegészülve lép hatályba:

„(5) Az 1. § (4) bekezdésében, az 1. melléklet 4. pont 4.1.3. alpontjában és 5. pontjában foglalt követelményeket 2027. június 28-tól kell teljesíteni.”

49. §

A termékekre és a szolgáltatásokra vonatkozó akadálymentességi követelményeknek való megfelelés általános szabályairól szóló 2022. évi XVII. törvény 1. melléklet 4.1. pontja a „beleértve a segélyhívásokat is” szövegrész helyett a „2027. június 28-ától beleértve a segélyhívásokat is” szöveggel lép hatályba.

17. A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény módosítása

50. §

A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 1. § (8) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(8) A nyugdíjasra és a szomszédos államokban élő magyarokról szóló 2001. évi LXII. törvény 1. § (1) bekezdés hatálya alá tartozó pedagógusokra alkalmazni kell a 109. §-t.”

51. §

A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 3. § 29a. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(E törvény alkalmazásában)

„29a. *pedagógus továbbképzés*: a pedagógus továbbképzés rendszeréről szóló jogszabályban meghatározott továbbképzés,”

52. §

A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 20. § (6) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(6) Az (5) bekezdés szerinti munkáltatói intézkedést tartalmazó elektronikus dokumentum kézbesítésére a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. CIII. törvény (a továbbiakban: Dáptv.) III. Fejezetét a (8) bekezdésben foglalt eltéréssel kell alkalmazni azzal, hogy felhasználó alatt a köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban állót, a digitális

szolgáltatást biztosító szervezet alatt a munkáltatót, a fenntartó által gyakorolt munkáltatói jogok tekintetében a fenntartót kell érteni.”

53. §

A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 109. § (1) bekezdése a következő d) ponttal egészül ki:

(Pedagógusigazolványra jogosult)

„d) kérelmére és erre vonatkozó kifejezett hozzájárulására a szomszédos államokban élő magyarokról szóló 2001. évi LXII. törvény hatálya alá tartozó pedagógus az oktatási igazolványokról szóló kormányrendelet szerint.”

54. §

A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 133. §-a a következő (12) bekezdéssel egészül ki:

„(12) A munkáltató a foglalkoztatotti alapnyilvántartásban szereplő adatokat, a nevelési-oktatási intézmény az óradók (9) bekezdés szerinti adatait – azok ellenőrzése, az érintett azonosítása, adatainak pontosítása céljából – az adott adatok tekintetében elsődleges vagy másodlagos információforrásnak minősülő szervtől is beszerezheti, a tanulmányi rendszerben díjmentesen elérhető szabályozott elektronikus és központi szolgáltatások útján.”

55. §

A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény

- a) 133. § (9) bekezdés a) pontjában a „nevét,” szövegrész helyébe a „nevét, születési nevét,” szöveg,
 - b) 133. § (9) bekezdés c) pontjában a „nemét,” szövegrész helyébe a „nemét, anyja születési és családi utónevét,” szöveg
- lép.

56. §

Hatályát veszti a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 160. § (2) bekezdése.

18. A kritikus szervezetek ellenálló képességéről szóló 2024. évi LXXXIV. törvény módosítása

57. §

A kritikus szervezetek ellenálló képességéről szóló 2024. évi LXXXIV. törvény 3. § 32. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(E törvény alkalmazásában)

„32. rendkívüli esemény: olyan esemény, amely

- a) a kritikus infrastruktúra vagy az alapvető szolgáltatás olyan mértékű károsodását, sérülését, minőségének romlását vagy mennyiségének fennakadását okozza, amely a kritikus infrastruktúra vagy az alapvető szolgáltatás megszűnését, kiesését eredményezi, vagy
- b) a kritikus infrastruktúra vagy az alapvető szolgáltatás megszűnését, kiesését nem eredményezi, de a kritikus infrastruktúra vagy az alapvető szolgáltatás megszűnésének,

kiesésének elhárításához szükségessé vált a rendkívüli esemény kezelésében érintett más szervezetek közreműködése,
és amely eléri a rendkívüli esemény kezelésében érintett szervezetek irányába történő bejelentés kormányrendeletben vagy annak hiányában a kritikus szervezet ellenálló képességi tervében meghatározott küszöbértékét.”

58. §

(1) A kritikus szervezetek ellenálló képességéről szóló 2024. évi LXXXIV. törvény 20. § (4) bekezdés c) és d) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A kritikus szervezet ellenálló képességéért felelős vezető)

- „c) előkészíti a kockázatértékelést és az ellenálló képességi mátrixot és azok aktualizálását,
- d) előkészíti az ellenálló képességi tervet és annak aktualizálását,”

(2) A kritikus szervezetek ellenálló képességéről szóló 2024. évi LXXXIV. törvény 20. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) A kritikus szervezet ellenálló képességéért felelős vezető a kritikus szervezet, a kritikus infrastruktúra és az alapvető szolgáltatás vonatkozásában személyesen látja el a feladatát. A személyes feladatellátásban való akadályoztatása esetére a kritikus szervezet gondoskodhat a helyettesítéséről a 23. § (1) bekezdése szerinti nyilvántartásba felvett személy útján.”

59. §

A kritikus szervezetek ellenálló képességéről szóló 2024. évi LXXXIV. törvény 23. § (1) bekezdés f) pontja a következő fh) alponttal egészül ki:

(A nyilvántartó hatóság a kijelölési eljárásban hozott hatósági határozat véglegessé válását követően az energetikai ágazati kijelölő hatóság, az ágazati szakhatóságok, egyéb állami szervezetek és a kritikus szervezetek adatszolgáltatása, valamint az ellenálló képességért felelős vezetőre irányadó képesítési követelményeknek megfelelő természetes személy önkéntes jelentkezése alapján nyilvántartást vezet és kezeli az alábbi adatokat:

a kritikus szervezet ellenálló képességéért felelős vezető)

- „fh) nyilvántartási számát,”

60. §

A kritikus szervezetek ellenálló képességéről szóló 2024. évi LXXXIV. törvény 27. §-a a következő (1a) bekezdéssel egészül ki:

„(1a) Ha az (1) bekezdés szerinti rendkívüli esemény hat vagy több tagállamot érint, a hatóságok az egyedüli kapcsolattartó ponton keresztül értesítik az Európai Bizottságot.”

61. §

A kritikus szervezetek ellenálló képességéről szóló 2024. évi LXXXIV. törvény

- a) 20. § (2) bekezdésében az „adatait, képesítését igazoló nyilatkozatát” szövegrész helyébe a „nevét és a 23. § (1) bekezdés f) pont fh) alpontja szerinti nyilvántartási számát” szöveg,
- b) 20. § (9) bekezdésében a „Kritikus szervezet foglalkoztatásában nem álló, vele megbízással nem rendelkező természetes személy önként,” szövegrész helyébe az „A (7) bekezdés szerinti képzettséggel rendelkező természetes személy” szöveg,

- c) 26. § (1) bekezdés nyitó szövegrészében az „ellenállóképességi” szövegrész helyébe az „ellenálló képességi” szöveg,
 - d) 26. § (1) bekezdés a) pontjában a „kritikus szervezet” szövegrész helyébe a „kritikus infrastruktúra esetében” szöveg,
 - e) 26. § (1) bekezdés b) pontjában a „kritikus szervezet” szövegrész helyébe a „kritikus infrastruktúra esetében” szöveg,
 - f) 27. § (1) bekezdésében a „hat” szövegrész helyébe az „egy” szöveg,
 - g) 27. § (2) bekezdésében az „(1) bekezdés” szövegrész helyébe az „(1) és (1a) bekezdés” szöveg,
 - h) 1. mellékletében foglalt táblázat C:75 mezőjében a „pénzfeldolgozás és -szállítás” szövegrész helyébe a „készpénzellátás” szöveg
- lép.

62. §

Hatályát veszti a kritikus szervezetek ellenálló képességéről szóló 2024. évi LXXXIV. törvény

- a) 23. § (1) bekezdés nyitó szövegrészében az „önkéntes” szövegrész,
- b) 23. § (1) bekezdés l) pontja,
- c) 27. § (1) bekezdésében az „és az Európai Bizottságot” szövegrész,
- d) 1. mellékletében foglalt táblázat C:70 mezőjében a „legalább 10%-os piaci részesedéssel (mérlegfőösszeg alapján) rendelkező” szövegrész.

19. Záró rendelkezések

63. §

(1) Ez a törvény – a (2)–(4) bekezdésben foglalt kivétellel – a kihirdetését követő nyolcadik napon lép hatályba.

(2) A 16. alcím 2025. június 28-án lép hatályba.

(3) A 13. §, a 8. alcím, a 9. alcím és a 31. § (2) bekezdése 2025. július 1-jén lép hatályba.

(4) Az 1. alcím, a 34. § c), e) és f) pontja, a 13. alcím, a 15. alcím, az 54. § és az 55. § 2025. szeptember 1-jén lép hatályba.

64. §

A 12. § az Alaptörvény 46. cikk (6) bekezdése alapján sarkalatosnak minősül